



Beim Kauf von 20 ALTAIR 4XR erhalten Sie eine GALAXY GX2 GESCHENKT*!

Der tägliche Kurztest Ihrer Gasmessgeräte ist ein entscheidender SICHERHEITSFAKTOR. Erfahren Sie mehr in unserem *Fachbeitrag*!

Profitieren Sie jetzt von unserem Angebot und erleben Sie die Robustheit, Zuverlässigkeit und Echtzeitverbindung des neuen Multi-Gasmessgerätes ALTAIR 4X UND das einfache, intelligente Testen und Justieren mit der Automatischen Prüfstation GALAXY GX2.





RUGGED

Robust

- Übersteht versehentliches Fallenlassen aus 7.5 m Höhe
- Übersteht mehrfache Stürze aus 1,2 m Höhe (Falltest nach MIL-STD-810G)
- Extern zertifiziert: Staub- und wasserdicht nach Schutzart IP68

RELIABLE

Zuverlässig

- Umfassende vierjährige Garantie
- MSA XCell Sensoren bieten schnelle Detektionszeiten, Stabilität, Exaktheit und Wiederholgenauigkeit
- < 15 Sekunden Sensoransprech- und Abklingzeiten sowie Kurztestdauer

EAL-TIME

Echtzeit

- Erhalten Sie Echtzeit-Ereignisbenachrichtigungen über die MSA ALTAIR Connect App
- Anzeigetest durchgeführt? Erkennen Sie Konformität mit Hilfe der Kurztest-LED auf einen Blick

 Sentron

Google Play

*Allgemeine Geschäftsbedingungen

- Diese Aktion kann nicht mit anderen Promotions oder ALTAIR 4XR Sonderpreisen kombiniert werden.
- Abhängig von der Warenverfügbarkeit versenden wir Ihre kostenlose GALAXY GX2 möglicherweise separat.
- 3. MSA akzeptiert KEINE Produktrückgabe bzw. Tausch sowie Auftragsstornierung.
- 4. MSA behält sich das Recht vor, diese Aktion jederzeit zu verändern oder einzustellen.
- 5. Aktion gültig vom 10. Juli 2017 bis 31. Dezember 2017
- 6. Diese Promotion gilt ausschließlich für Kunden in Europa.

*Aktionsbedingungen

- 1. Pro in einer Bestellung gekauften 20 ALTAIR 4XR Geräten erhalten Sie eine kostenfreie GALAXY GX2.
- 2. Alle Standard 4-Gas ALTAIR 4XR und ATO Konfigurationen nehmen teil.
- Bei Platzierung der Mindestbestellmenge von 20 ALTAIR 4XR beim Händler muss Ihre Bestellung den Auftragscode B26 aufweisen.
- Der Lieferumfang der kostenfreien GALAXY GX2 ist wie folgt: GALAXY GX2 ALTAIR 4X/4XR 1 Ventil Artikelnummer 10128651 + 1 elektronischer Flaschenhalter Artikelnummer 10105756
- Wenn Sie Ihre ALTAIR 4XR und GALAXY GX2 erhalten haben, senden Sie bitte eine Kopie als Bestätigung Ihres Kaufs (Bild oder pdf-Datei) an Promotion.eu@MSAsafety.com
- Die Kalibriergasflasche Ihrer Wahl ist nicht Bestandteil des Lieferumfangs und muss separat bestellt werden Weitere Zubehörartikel können ebenfalls separat bestellt werden.





